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KOŠARKAŠKI SAVEZ SRBIJE 

KOMISIJA ZA TAKMICENJE 

1. JULI 2011. 

 

 

ORGANIZACIJA MK TAKMIČENJA KSS 2011/2012 
 

 

1. NORMATIVNA AKTA 

 

 MK takmičenje KSS se igra prema odredbama Statuta KSS, Pravilnika o takmičenju KSS, Propozicija 

takmičenja, Registracionog pravilnika KSS, Disciplinskog pravilnika KSS, Sluţbenih Pravila igre, i odlukama 

Skupštine KSS / Upravnog odbora KSS / Komisije za takmičenje KSS / komesara takmičenja. 

 

2. KATEGORIJE/GODISTA 

 

 Odlukom Upravnog odbora KSS odredjena su GODISTA/KATEGORIJE MK TAKMICENJA KSS od sezone 

2011/2012. 

 

KATEGORIJA M/Z FIBA U KATEGORIJA KALENDARSKO GODISTE 

JUNIORI/KE 
U19 1993 

U18 1994 

KADETI/NJE 
U17 1995 

U16 1996 

PIONIRI/KE 
U15 1997 

U14 1998 

MLADJI PIONIRI/KE 
U13 1999 

U12 2000 

MINIBASKET 
U11 2001 

U10 2002 

 

 

MK KATEGORIJE 2011/2012 

MK KATEGORIJE u sezoni 2011/2012 su određene u skladu sa FIBA REGULATIONS, prema 

GODINI u kojoj se igraju FIBA takmicenja, u sezoni 2011/2012 to je 2012.g. : 

 

SEZONA 
FIBA 

GODINA 

KALENDARSKO GODISTE / FIBA U KATEGORIJA 

SENIORI MK 

89 90 91 92 93 94 95 96 97 98 99 00 01 02 

2011/2012 2012   U21 U20 U19 U18 U17 U16 U15 U14 U13 U12 U11 U10 

 

 

GODISTA IGRACA 2011/2012 

 KALENDARSKA GODINA LICENCIRANJA SE NE POKLAPA SA FIBA U KATEGORIJOM. 

 IGRAC U (KALENDARSKOJ) GODINI LICENCIRANJA 2011.g, U TAKMICARSKOJ SEZONI 

2011/2012, PUNI …XY… GODINA  

  

81 82 83 84 85 86 87 88 89 90 91 92 93 94 

30 29 28 27 26 25 24 23 22 21 20 19 18 17 

 

95 96 97 98 99 00 01 02 

16 15 14 13 12 11 10 9 
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3. SISTEM TAKMICENJA 
 

 Takmičenje mlađih kategorija KSS (MK takmičenje) za MUŠKE/ZENSKE ekipe se igra u kategorijama i 

godištima određenim odlukom Upravnog odbora KSS. 

 MK takmičenje se organizuje na teritoriji jednog, dva ili više RKS, prema šemi MK takmičenja KSS.  

 Sistem MK takmičenja RKS se određuje pre početka takmičenja na osnovu broja prijavljenih ekipa,  

kvaliteta prijavljenih ekipa, teritorijalne pripadnosti, troškova takmičenja, kalendara takmičenja i slično. Odluku 

donosi komesar MK takmičenja RKS, komesar MK takmičenja KSS i Komisija za takmičenje KSS. 

 MK LIGA KSS i Finalni MK turniri KSS se organizuju u kategorijama i godištima određenim odlukom 

Upravnog odbora KSS. 

 Upravni odbor KSS određuje organizatora i uslove organizacije MK LIGE KSS i Finalnih MK turnira. 

 Propozicijama za MK LIGU KSS i Finalni MK turnir KSS su definisane posebne odredbe u vezi 

organizatora, uslova organizacije, sistema igranja, ţreba, kalendara, finansijskih odredbi i drugo. 
 

 JUNIORSKA/KADETSKA LIGA KSS 2011/2012 

 Odlukom UPRAVNOG ODBORA KSS, u skladu sa clanom 53 tacka 3 Statuta KSS, za takmicarsku sezonu 

2011/2012 u okviru takmicenja mladjih kategorija ZA DECAKE, organizovace se JUNIORSKA I KADETSKA LIGA 

SRBIJE. 

 Juniorska i Kadetska liga KSS bice organizovane po identicnim pravilima i Propozicijama takmicenja kao i 

po identicnim pravima i obavezama organizatora i ucesnika. 

 

4. RANG MK TAKMICENJA KSS/RKS 2011/2012 

 

RANG KSS 

 * U19/U18 JUNIORSKA LIGA KSS, igraci 93/94 /12 ekipa/ 

 * U17/U16 KADETSKA LIGA KSS, igraci 95/96 /12 ekipa/ 

 * U15/U14 PIONIRI, FINALNI MK TURNIR KSS, igraci 97/98 /12 ekipa/ 

 * U19/U18 JUNIORKE, FINALNI MK TURNIR KSS, igracice 93/94 /8 ekipa/ 

 * U17/U16 KADETKINJE, FINALNI MK TURNIR KSS, igracice 95/96 /8 ekipa/ 

 * U15/U14 PIONIRKE, FINALNI MK TURNIR KSS, igracice 97/98 /8 ekipa/ 

 

RANG RKS 

 * U19/U18 JUNIORI/JUNIORKE, igraci/igracice 93/94 

 * U17/U16  KADETI/KADETKINJE, igraci/igracice 95/96 

 * U15/U14 PIONIRI/PIONIRKE, igraci/igracice 97/98 

 * U13/U12 MLADJI PIONIRI/PIONIRKE, igraci/igracice 99/00 

 * U11/U10 MINIBASKET, igraci/igracice 01/02 

 

 Ukoliko ima potrebe/mogucnosti, RKS moze da organizuje MK takmicenje u posebnim kalendarski 

razdvojenim godistima 

 * U19 JUNIORI/JUNIORKE, igraci/igracice 93 

 * U18 JUNIORI/JUNIORKE, igraci/igracice 94 

 * U17 KADETI/KADETKINJE, igraci/igracice 95 

  * U16 KADETI/KADETKINJE, igraci/igracice 96 

 * U15 PIONIRI/PIONIRKE, igraci/igracice 97 

 * U14 PIONIRI/PIONIRKE, igraci/igracice 98 

 * U13 MLADJI PIONIRI/PIONIRKE, igraci/igracice 99 

 * U12 MLADJI PIONIRI/PIONIRKE, igraci/igracice 00 

 * U11 MINIBASKET, igraci/igracice 01 

 * U10 MINIBASKET, igraci/igracice 02 

 

 

5. CENTRI IZ KOJIH CE SE VODITI TAKMICENJA 

 

 Takmicenja u rangu KSS, U19/U18 JUNIORSKA LIGA KSS8, U17/U16 KADETSKA LIGA KSS i FINALNI 

MK TURNIRI KSS U15/U14 PIONIRI, U19/U18 JUNIORKE, U17/U16 KADETKINJE, U15/U14 PIONIRKE, se 

vode iz KSS BEOGRAD. 

 Takmicenja u rangu RKS se vode iz kancelarije teritorijalno nadleznog RKS. 
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6. IZBOR I IMENOVANJE KOMESARA MK TAKMIČENJA RKS/KSS 

 

 Takmičenjem rukovodi organ koji vodi takmičenje (Komesar ili Komisija za takmičenje nadleţne lige) koje 

pred svaku sezonu imenuje Upravni odbor KSS. Upravni odbor KSS donosi odluku na osnovu predloga Komisije za 

takmičenje KSS i mišljenja/predloga RKS. Prava, obaveze i honorar komesara svojom odlukom određuje Upravni 

odbor KSS. 

 

 Komesara za MK takmičenje KSS predlaţe Komisija za takmičenje KSS. 

 Komesare za MK takmičenje RKS predlaţe Komisija za takmičenje KSS na osnovu mišljenja/predloga RKS 

iz kojeg se vodi takmičenje. 

 

 Predlaţe se mesečni neto honorar komesara MK takmičenja RKS, u periodu od OSAM meseci, od Avgusta 

2011. do Marta 2012. G, iznosi 15.000 dinara. 

 

 Komisija za takmičenje KSS je izvršila privremeno imenovanje komesara MK takmičenja KSS/RKS, koje ce 

Upravni odbor KSS svojom odlukom konačno zvanično imenovati. 

 

MK TAKMIČENJA 

JUNIORSKA/KADETSKA LIGA KSS, BEOGRAD RASINAC ALEKSANDAR 

FINALNI MK TURNIRI KSS, BEOGRAD LOZANOV BRANKO 

KS VOJVODINE NOVI SAD LOZANOV BRANKO 

KS BEOGRAD BEOGRAD JOVANOVIC BRANKO 

RKS ZAPADNA SRBIJA ČAČAK BUGARCIC BOSKO 

RKS CENTRALNA SRBIJA KRAGUJEVAC LAJZER DUSAN 

RKS RASKA I KOSOVO I METOHIJA, KRALJEVO DOSTANIC MOMCILO 

RKS ISTOČNA SRBIJA, NIS GOLUBOVIC MARINKO 

RKS JUŢNA SRBIJA, LESKOVAC MARJANOVIC VESELIN 

 

 Navedeni komesari MK takmičenja su duţni da organizuju sve aktivnosti u vezi MK takmičenja prema 

kalendaru aktivnosti i u skladu sa odredbama Statuta KSS, Pravilnika o takmičenju KSS, Propozicija takmičenja, 

Registracionog pravilnika KSS, Disciplinskog pravilnika KSS, Sluţbenih Pravila igre, i odlukama Skupštine KSS / 

Upravnog odbora KSS / Komisije za takmičenje KSS. 

OBAVEZA SVIH KOMESARA je da sto pre stupe u kontakt sa svim klubovima u takmicenju koje vode, radi 

dostavljanja informacija o takmičenju i provere učešća klubova u takmičenju. 

 

 Regionalni kosarkaski savezi KSS treba da do 15. Jula dostave svoje predloge za komesare MK 

takmicenja koji NISU imenovani/predlozeni, SA OBRAZLOZENJEM I UZ POPUNJEN UPITNIK SA LICNIM 

PODACIMA PREDLOZENOG KOMESARA. 

 

7. KALENDAR MK TAKMIČENJA 

 

 Kalendar MK takmicenja KSS/RKS u sezoni 2011/20121 je u prilogu. 

 Kvalifikacioni turnir/utakmice ekipa iz jednog ili dva RKS za FINALNI MK TURNIR KSS (ukoliko se nije 

igrala jedinstvena Kvalitetna MK liga sa direktnom prohodnošću) se igra u toku u poslednje dve nedelje u Martu. 

 Završetak redovnog dela MK takmičenja u RKS je 31. Mart. 

 

 Neophodno je potrebno da KSS/stručni saradnik i UKTS na vreme objave termine kontrolnih i selektivnih 

treninga kandidata za MK reprezentacije RKS, termine turnira reprezentacija RKS, termine kontrolnih treninga 

MK reprezentacija KSS, termine reprezentativnih vikend okupljanja, termine specijalistickih kampova i edukativnih 

klinika/okupljanja trenera, cime će omogućiti regularan tok MK takmičenja. 

 

 Početak MK takmičenja u KSS moze poceti najranije poslednje nedelje u Septembru ili prve nedelje u 

Oktobru. Nije moguće ranije početi takmičenje obzirom da školski raspust traje do kraja Avgusta, da je početak 

školske godine u prvoj nedelji Septembra, čemu je u prilagođen termin prelaznog roka početkom Septembra i 

period koji je potreban za proceduru donošenja odluke o prelasku i mogućeg postupka ţalbe, kao i period potreban 

za postupak izdavanja dokumentacije, prvih registracija, preregistracija i licenciranja igrača i licenciranje trenera 

i sluţbenih predstavnika (ovaj period je značajno smanjen uvođenjem jedinstvenog kompjuterskog sistema/mreţe 

Baze igrača i klubova KSS, koji povezuje KSS sa RKSima). 
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 U toku Aprila nisu slobodni ni svi termini zbog pravoslavnog Uskrsa, međunarodnih turnira u Francuskoj i 

Italiji (katolički Uskrs), Finalnog MK turnira Evropskih klubova, Finalnog turnira školskog takmičenja Srbije i 

Evrope, NIKE kampa u Evropi i Americi na kojima učestvuju nekolicina najboljih igrača iz Srbje, kao i učešća 

MLADIH TIMOVA u redovnim seniorskim ligama, pa Finalni MK turnir KSS za JUNIORE i za KADETE treba 

organizovati tek po završetku seniorske lige u kojoj igraju MLADI TIMOVI. 

 

 Termini Finalnih MK turnir KSS u kategorijama JUNIORI/KADETI i KADETI/PIONIRI se ne mogu 

podudariti, jer vrlo često isti klub učestvuje na dva ili čak tri turnira, sa istim trenerima i delimično istim 

igračima. 

 

 Meseci Maj, Juni, Juli, Avgust se ne koriste za igranje MK takmičenje KSS, nego se po zahtevu MK 

reprezentativnih selekcija KSS koriste za pripreme i učešće na turnirima i međunarodnim takmičenjima. 

 U poslednjih nekoliko godina, tokom Januara, Februara i Marta se organizuju kontrolni treninzi MK 

muskih/zenskih reprezentativnih selekcija KSS, zbog čega se pomeraju utakmice MK takmičenja KSS. 

 Poseban problem je usklađivanje termina utakmica ukoliko igrač nastupa za SENIORSKU ekipu, MLADI 

TIM i JUNIORSKU/KADETSKU ekipu 

 

 Iz navedeno se vidi da je za MK takmičenje KSS na raspolaganju efektivno oko 25  nedelja, od 

kraja Septembra do kraja Marta, odnosno Aprila, u koje treba sve navedeno uklopiti. 

 

8. PROPOZICIJE MK TAKMIČENJA 

 

 Propozicije mk takmicenja iz prethodne sezone 2010/2011 su u prilogu. 

Komesari Mk takmičenja iz prethodne sezone 2010/2011 imaju obavezu da do PETKA 29. Jula dostave 

predlog izmena Propozicije takmičenja za takmičenje koje su vodili. 

PREDLOG Propozicija MK takmičenja za sezonu 2011/2012 će biti dostavljen komesarima i klubovima za 

sastanak pred pocetak takmicenja. Komesari su duţni da primedbe klubova dostave Komisiji za takmičenje. 

Propozicije MK takmičenja 2011/2012 konačno usvaja Upravni odbor KSS. 

 

 Takmicenje u kategorijama U15 PIONIRI/PIONIRKE, U14 PIONIRI/PIONIRKE, U13 MLADJI 

PIONIRI/PIONIRKE, U12 MLADJI PIONIRI/PIONIRKE, U11 MINIBASKET, U10 MINIBASKET, se igraju po 

POSEBNIM PRAVILIMA u prilogu. 

 

 Takmicenje u SVIM ZENSKIM kategorijama i kategorijama  U13 MLADJI PIONIRI/PIONIRKE, U12 

MLADJI PIONIRI/PIONIRKE, se igraju loptom No6. 

 Takmicenje u kategorijama U11 MINIBASKET, U10 MINIBASKET se igraju loptom No5. 

 

 PRAVO NASTUPA IGRACA NA ODLOZENOJ UTAKMICI 

 U slučaju da igrač stekne/izgubi pravo nastupa za klub u vanrednom prelaznom roku, TO PRAVO SE 

PRIMENJUJE OD DATUMA/DANA KADA GA JE IGRAĈ STEKAO/IZGUBIO, i odnosi se/primenjuje se i na 

ODLOŢENU UTAKMICU koja je po kalendaru/rasporedu takmičenja trebala da se igra pre nego što je igrač to 

pravo ostvario/izgubio, a stvarno se igra nakon sticanja/gubljenja prava nastupa. 

 

 KVALITETNA MK LIGA, VIŠE EKIPA ISTOG KLUBA U PRVOM STEPENU, PLASMAN U DRUGI 

STEPEN 

Klub moţe učestvovati sa više ekipa (1, 2, 3 ....) u Prvom stepenu u jednoj MK kategoriji  

U Drugi stepen MK takmičenja moţe ući samo jedna ekipa kluba, bez obzira da li je na kraju Prvog stepena 

MK takmičenja više ekipa kluba ostvarilo pravo na plasman. U takvom slučaju je plasman ekipa dirigovan (nije 

prepušten izboru kluba), tako da to bude ekipa kluba po prijavljenom redosledu  (1, 2, 3 ....). 

Ukoliko klub ţeli moţe da licencira sve svoje igrače za ekipu koja se plasirala u Drugi stepen MK 

takmičenja, KVALITETNU MK LIGU, bez obzira za koju su ekipu (1, 2, 3 ....) nastupali u Prvom stepenu MK 

takmičenja. 

 

 PREPORUKE za MK takmičenje 

U MK takmičenjima ne treba da se igra ZONSKA ODBRANA. 

U MK takmičenjima jedan igrač ne treba da nastupa za više od dve uzrasne kategorije. 
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9. DIMENZIJE TERENA 

 

 Na osnovu odluke Upravnog odbora KSS, od sezone 2010/2011, od 1. SEPTEMBRA 2010.g., se primenjuju 

NOVA PRAVILA IGRE I DIMENZIJE TERENA na sledeci nacin: 

 

 1. Linija za TRI POENA /na udaljenosti od 6,75 metara/ je OBAVEZNA za sve terene bez obzira na 

rang/nivo takmicenja. 

 2. Dimenzije TERENA 28x15 metara, POLJE OGRANICENJA /pravougaonik/, BOCNE LINIJE ZA 

UBACIVANJE /na rastojanju 8,325 m od ceonih linija/, POLUKRUGOVI U KOJIMA NEMA PROBIJANJA su 

OBAVEZNI za sve terene u MUSKIM I ZENSKIM SENIORSKIM takmicenjima /AML, BML, 1.ML, 2.ML, AZL, BZL, 

1.ZL, KUP/, JUNIORSKOJ/KADETSKOJ LIGI KSS i FINALNIM MK TURNIRIMA KSS. 

 Za ostala nenavedena takmicenja je navedeno pod 2. obavezno najkasnije od 1. Septembra 2012.g. 

 3. Prepravka UREDJAJA ZA MERENJE 24 SEKUNDE /reset uredjaja na novih 24 ili novih 14 sekundi/ je 

OBAVEZNA za sve terene bez obzira na rang/nivo takmicenja. 

 

MISLJENJE KOMISIJE ZA TAKMICENJE 

 Kao i ranijih sezona KOMISIJA ZA TAKMICENJE KSS je dala preporuku komesarima/klubovima da 

se tolerise odstupanje dimenzija propisanih Propozicijama, KOJE SE ODNOSE NA RASTOJANJA OD 

GRANICNIH LINIJA /CEONE, BOCNE LINIJE/. 

 

DIMENZIJE TERENA 

 JUNIORSKA/KADETSKA LIGA KSS i FINALNI MK TURNIRI KSS - 28x15 m sa slobodnim prostorom 

minimum 2 m od čeone granične linije i minimum 2 m od bočne granične linije, obeleţen prema novim Pravilima igre, 

uredjaj 24/14 sekundi. 

 KVALITETNA MK LIGA RKS - 28x15 m sa slobodnim prostorom minimum 1 m od čeone granične linije i 

minimum 1 m od bočne granične linije, obeleţen prema Pravilima igre OBAVEZNA JE NOVA LINIJA TRI POENA, 

BOĈNE LINIJE ZA UBACIVANJE /na rastojanju 8,325 m od ceonih linija/ i POLUKRUGOVI U KOJIMA NEMA 

PROBIJANJA, uz OBAVEZNE ELEKTRIĈNE UREĐAJE za merenje vremena i napada (obezbeđene pre početka 

utakmice). 

 Ekipa gubi utakmicu sluţbenim rezultatom 20:0 ukoliko nema navedene uslove za igranje utakmice. 

 Utakmica se moţe igrati/početi uz RUĈNE UREĐAJE za merenje vremena i napada ali uz saglasnost 

gostujuće ekipe datu unapred pre početka utakmice, ukoliko nema saglasnosti domaća ekipa/organizator utakmice 

gubi utakmicu sluţbenim rezultatom 20:0. 

 REGIONALNA MK LIGA RKS - 28x15 m ili 26x14m sa slobodnim prostorom minimum 1 m od čeone 

granične linije i minimum 1 m od bočne granične linije, obeleţen prema Pravilima igre OBAVEZNA JE NOVA 

LINIJA TRI POENA, BOĈNE LINIJE ZA UBACIVANJE /na rastojanju 8,325 m od ceonih linija/ i POLUKRUGOVI 

U KOJIMA NEMA PROBIJANJA, uz RUĈNE ILI ELEKTRIĈNE UREĐAJE za merenje vremena i napada. 

 Ekipa gubi utakmicu sluţbenim rezultatom 20:0 ukoliko nema navedene uslove za igranje utakmice. 

 

 Propozicije MK takmičenja u pogledu tehničkih uslova igranja/organizacije utakmica (dimenzije 

terena, udaljenost prepreka i publike od graničnih linija po visini i duţini, ispravnost tehničke aparature, ...) 

se MORAJU primenjivati u takmicenjima JUNIORSKA/KADETSKA LIGA KSS i FINALNI MK TURNIRI KSS. 

 Propozicije MK takmičenja u pogledu tehničkih uslova igranja/organizacije utakmica (dimenzije 

terena, udaljenost prepreka i publike od graničnih linija po visini i duţini, ispravnost tehničke aparature, ...) 

TREBA primenjivati u takmicenjima KVALITETNA MK LIGA RKS. 

 Izuzetak se moţe napraviti u takmicenju REGIONALNA MK LIGA RKS, kod klubova koji igraju u sali 

sa minimalnim tehničkim uslovima, UKOLIKO JE TO JEDINA SALA U MESTU ODAKLE JE KLUB, ALI UZ 

ODLUKU DONETU NA SASTANKU KLUBOVA PRED POČETAK TAKMIČENJA. 

Klub koji ţeli kao domaćin da igra svoje utakmice na terenu MANJIH dimenzija od navedenih mora 

unapred prilikom prijave ekipe za takmičenje podneti pisani zahtev za takvu saglasnost. 

Klub koji kao gost NE ţeli da igra u sali/terenu MANJIH dimenzija od navedenih mora unapred prilikom 

prijave ekipe za takmičenje podneti pisani zahtev za takvu saglasnost. 

 

10. JUNIORSKA/KADETSKA LIGA KSS 2011/2012 

 

 Odlukom UPRAVNOG ODBORA KSS, u skladu sa clanom 53 tacka 3 Statuta KSS, za takmicarsku sezonu 

2011/2012 u okviru takmicenja mladjih kategorija ZA DECAKE, organizovace se JUNIORSKA I KADETSKA LIGA 

SRBIJE. 

 Juniorska i Kadetska liga KSS bice organizovane po identicnim pravilima i Propozicijama takmicenja kao i 

po identicnim pravima i obavezama organizatora i ucesnika. 

 Troškove takmičenja i sluţbenih lica ce snositi KSS. 
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 Pravo nastupa imaju igrači  

  * JUNIORSKA LIGA KSS U19/U18, igraci 93/94 

  * KADETSKA LIGA KSS U17/U16, igraci 95/96 

 U JUNIORSKOJ/KADETSKOJ LIGI KSS 2011/2012 učestvuje 12 ekipa. 

 Broj ekipa iz pojedinih Regionalnih košarkaških saveza je određen odlukom Upravnog odbora KSS – KS 

BEOGRAD 4 ekipe, KSV 2 ekipe, RKS ZAPADNA SRBIJA CACAK 2 ekipe, RKS CENTRALNA SRBIJA 

KRAGUJEVAC 1 ekipa, RKS ISTOCNA SRBIJA NIS 1 ekipa, RKS JUZNA SRBIJA LESKOVAC 1 ekipa, RKS 

RASKA, KOSOVO I METOHIJA 1 ekipa 

 

 Kvalifikacije u RKS vodi komesar MK takmičenja nadleţnog RKS. 

 Kvalifikacije RKS/KSS se igraju po jednostrukom bod sistemu, po sistemu koji ce biti odredjen odlukom 

komesara MK takmicenja RKS, komesara JUNIORSKO/KADETSKE LIGE KSS, Komisije za takmicenje KSS u 

zavisnosti od broja prijavljenih ekipa, kvaliteta ekipa, troskova takmicenja i slicno. 

 Rok za prijavu klubova za kvalifikacije je PONEDELJAK 5. SEPTEMBAR. 

 Prijava se podnosi Regionalnom košarkaškom savezu kojem klub teritorijalno pripada po sedištu/mestu 

kluba. 

 Sve troskove kvalifikacionih utakmica/turnira snose klubovi koji ucestvuju. 

 Prijavu za kvalifikacije mogu podneti SENIORSKI klubovi koji u sezoni 2011/2012 igraju - NLB, AML/KLS, 

BML, 1.ML ligu, ILI EVENTUALNO 2.ML/MK LIGU, ali SAMO UZ USLOV da u sastavu ekipe imaju igrača koji je 

nastupao u zvaničnom sastavu juniorske ili kadetske reprezentacije KSS na FIBA EUROPE YOUTH takmicenju 

2011.g. 

 USLOVI ORGANIZACIJE kvalifikacionih utakmica/turnira MORAJU biti isti kao za takmicenje 

JUNIORSKA/KADETSKA LIGA KSS - 28x15 m sa slobodnim prostorom minimum 2 m od čeone granične linije i 

minimum 2 m od bočne granične linije, obeleţen prema novim Pravilima igre, uredjaj 24/14 sekundi. 

 KALENDAR kvalifikacija i JUNIORSKO/KADETSKE lige je dat u KALENDARU TAKMICENJE KSS i 

PLANU/KALENDARU aktivnosti Komisije za takmicenje. 

 

11. INFORMACIJE O TAKMICENJU, POZIV I ROK ZA PRIJAVU ZA TAKMICENJE 

 

 Informacije o takmicenju, poziv za prijavu za takmicenje i druga potrebna dokumenta, klubovima dostavlja 

komesar MK takmičenja u SREDU 17. Avgusta 

 

 Rok za prijavu kluba za takmičenje je PONEDELJAK 5. SEPTEMBAR. Prijava se podnosi komesaru koji 

vodi takmičenje, nadleznoj kancelariji RKS. 

 Prijava kluba za takmičenje treba da sadrţi sledeće podatke - naziv takmičenja/liga, naziv kluba, 

evidencioni broj kluba, PIB i MATICNI BROJ kluba, adresa kluba, mejl adresa kluba, telefon i faks kluba, prezime i 

ime i telefon ovlašćenog predstavnika kluba, sala u kojoj klub igra utakmice, boja dresova kao domaća i gostujuća 

ekipa. 

 

12. SASTANAK KLUBOVA 

 

 Komesar MK takmičenja RKS saziva sastanak klubova koji su podneli prijavu za takmičenje između 5. i 9. 

SEPTEMBRA sa sledećim dnevnim redom: 

 - Propozicije, kalendar takmičenja, informacije, drugo 

 - ţrebanje takmičarskih brojeva 

 - razno 

 

14. PRAVO NASTUPA 

 

 PRAVO NASTUPA u MK takmičenju ima igrač koji je upisan u licencu ekipe, ima licencu igrača (BELA, 

PLAVA ili ZELENA licenca) i lekarski pregled koji nije stariji od šest meseci na dan utakmice. 

 Igrač nema pravo nastupa za klub (ne moţe biti licenciran) do pravosnaţnosti konačne odluke nadleţnog 

organa KSS o prelasku igrača u klub. 

 Ekipa koja nastupi sa igračem koji je nepravilno registrovan ili nepravilno licenciran gubi utakmicu 

sluţbenim rezultatom. 

 

15. LEKARSKI PREGLED IGRAČA 

 

 Igrač mora imati izvršen lekarski pregled. Lekarski pregled ne moţe biti stariji od šest meseci na dan 

utakmice. Igrač koji nema vaţeči lekarski pregled nema pravo nastupa na utakmici. Ekipa koja zbog lekarskog 

pregleda nema dovoljan broj igrača za nastup na utakmici gubi utakmicu sluţbenim rezultatom. 
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16. BOJE LICENCI 

 

 Igrač/igracica u sezoni 2011/2012 mora imati licencu određene boje prema godistu: 

 

 - BELA licenca vaţi za U19 JUNIORI/ U19 JUNIORKE (rođeni 1993. g.) 

 - PLAVA licenca vaţi za U18 JUNIORI/ JUNIORKE (rođeni 1994.g.) 

 - ZELENA  licenca vaţi za U17/U16 KADETI/KADETKINJE (rođeni 1995. i 1996. g.), U15/U14 

PIONIRI/PIONIRKE (rođeni 1997. i 1998. g.), U13/12 MLAĐE PIONIRI/PIONIRKE (rođeni 1999. i 2000. 

g.), i U11/U10 MINIBASKET (rođeni 2001. i mlađi) 

 

 Klubovi su duţni da za novu sezonu 2011/2012 izvrše zamenu licenci igrača zbog promene godišta po 

kategorijama. Prilikom zamene licence igrača obavezna je nova slika (ne starija od šest meseci) formata za ličnu 

kartu, koja mora biti isključivo zalepljena. 

 Kancelarija RKS koja vodi MK takmičenje treba blagovremeno da obezbedi nove kartone licence igrača u 

potrebnim bojama gde se na poleđini nalazi evidencija o izvršenom lekarskom pregledu. 

Igrač niţe uzrasne kategorije nastupa za višu uzrasnu kategoriju sa licencom BOJE koja je određena 

prema GODIŠTU igrača za niţu uzrasnu kategoriju (Primer: Igrač pionirskog uzrasta ima zelenu licencu sa kojom 

nastupa za juniorsku ekipu). Igrač NE MOŢE imati dve licence različite boje. 

 

17. LICENCIRANJE EKIPA  

 

 LICENCIRANJE EKIPA (igrači, treneri, pratioci ekipe) će izvršiti komesar MK takmičenja u kancelariji 

KSS/RKS iz koje se vodi takmičenje u PONEDELJAK/UTORAK 26/27. SEPTEMBRA. 

 

 Za jednu ekipu moţe biti licencirano : 

 1. U19/U18 JUNIORI - najviše 16 (ŠESNAEST) igrača JUNIORA i preostali broj od najmanje 4 (ĈETIRI) 

igrača mlađih uzrasnih kategorija - KADETA i PIONIRA. 

 2. U17/U16 KADETI - najviše 16 (ŠESNAEST) igrača KADETA i preostali broj od najmanje 4 (ĈETIRI) 

igrača mlađih uzrasnih kategorija - PIONIRA. 

 3. U15/U14 PIONIRI - najvise 20 (DVADESET) igrača PIONIRA i igrača mlađih uzrasnih kategorija 

 4. U13/U12 MLADJI PIONIRI – najvise 25 /DVADESET PET/ igraca MLADJIH PIONIRA i igraca 

mladjih uzrasnih kategorija 

 5. U11/U10 MINIBASKET – najvise 25 /DVADESET PET/ igraca MINIBASKET uzrasnih kategorija 

 6. OVA OGRANIĈENJA VAŢE I ZA ŢENSKE MK KATEGORIJE. 

 

Licenca ekipe se ne moţe menjati ili dopunjavati nakon početka takmičenja, izuzetak je pravosnaţna 

odluka nadleţnog organa KSS o prelasku igrača ILI PRVA REGISTRACIJA NEREGISTROVANOG IGRAČA ILI 

AKTIVIRANJE NEAKTIVNOG IGRAČA KLUBA. 

 

U licenci ekipe moraju biti navedeni svi igrači koji će nastupati za ekipu u toku takmičenja bez 

obzira na uzrasnu kategoriju (igrač niţe uzrasne kategorije ili mladog tima ima pravo nastupa samo ako je 

upisan u licencu seniorske ekipe). 

Klub i ovlašćeno lice kluba snose punu disciplinsku odgovornost za verodostojnost podataka navedenih 

u licenci ekipe. 

 

 Klub dostavlja listu igrača za koje podnosi zahtev za licenciranje u jednom primerku sa podacima o  

igračima (prezime i ime i EB), overenu pečatom kluba i potpisom ovlašćenog predstavnika kluba. Klub ne treba da 

overava zahtev za licenciranje u kancelariji svog matičnog RKS. 

 U listi igrača u koloni NAPOMENA za igrača koji je u prelaznim rokovima u 2011. g. (April, Juli, 

Septembar) izvršio prelazak (ustupanje) u klub ili je registrovan na dvojnu registraciju, treba upisati NAZIV 

MESECA u kojem je izvršen prelazak (APRIL, JULI ili SEPTEMBAR) ili REĈ DVOJNA, i REDNI BROJ pod kojim je 

prelazak odnosno dvojna registracija objavljen u saopštenju Komisije za takmicenje/REGISTRACIJE. 

 

Na sajtu KSS je postavljen program za pretraţivanje BAZE IGRAČA KSS, pomoću kojeg svaki klub 

moţe da proveri listu SVOJIH AKTIVNIH IGRAČA. 
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18. TRENERI  

 

 Pravo nastupa u takmičenju ima TRENER i POMOĆNI TRENER koji je upisan u licencu ekipe i ima licencu 

izdatu od UKTKSS (crvena ili plava) overenu za sezonu 2011/2012. 

 

Svaka ekipa mora imati trenera sa licencom UKTKSS, u protivnom se prema Propozicijama takmičenja 

izriče novčana kazna. 

Ukoliko ekipa nema trenera (pomoćnog trenera) koji ispunjava navedene uslove prema Pravilima igre će 

igrač-kapiten obavljati duţnosti trenera. 

U slučaju da nema trenera (ili trener ne ispunjava navedene uslove) sluţbeni predstavnik ekipe ili igrač-

kapiten će pre početka i nakon završetka utakmice predstavljati ekipu. 

U slučaju da ekipa nema trenera (ili trener ne ispunjava navedene uslove) sluţbeni predstavnik ekipe, lekar 

i fizioterapeut mogu sedeti na klupi ako ispunjavanju uslove za obavljanje ovih funkcija ali tokom utakmice ne mogu 

zamenjivati trenera (stojati ispred klupe, traţiti tajmaut ili izmenu igrača, traţiti informaciju od pomoćnih sudija, 

obraćati se delegatu ili sudijama,  ....) 

Delegat je posebno odgovoran za proveru prava nastupa trenera i mora u izveštaju sa utakmice 

konstatovati ukoliko ekipa nje imala prisutnog trenera, ili prisutni trener nije ispunjavao uslove o pravu 

nastupa, te mu nije bilo dozvoljeno da sedi na klupi ekipe, odnosno ko je (prezime i ime) i u kojoj funkciji 

(sluţbeni predstavnik, lekar, fizioterapeut) u tom slučaju bio na klupi ekipe. 

 

UKTKSS treba da blagovremeno odredi svoje predstavnike i način za izdavanje trenerskih licenci u 

kancelarijama u kojima se vrši licenciranje ekipa. 

Za sve informacije u vezi trenerskih licenci i seminara trenera je nadleţno UKT KSS. 

 

19. PRATILAC EKIPE 

 

 Pravo nastupa u takmičenju ima PRATILAC EKIPE (SLUŢBENI PREDSTAVNIK, LEKAR, FIZIOTERAPEUT, 

STATISTIĈAR i drugi) koji je upisan u licencu ekipe i ima licencu PRATIOCA EKIPE izdatu od komesara 

takmičenja. 

Pratioci ekipe  mogu da sede na klupi ekipe za vreme utakmice bez obzira da li ekipa ima prisutnog trenera 

sa licencom, ukoliko ispunjavaju uslove koji su za njih navedeni. 

Delegat je odgovoran za proveru prava nastupa pratilaca ekipe. 

 

 

20. DOKUMENTA EKIPE  

 

 Prilikom prijave ekipe za utakmicu sluţbeni predstavnik kluba ili trener predaje delegatu na uvid 

sledeća DOKUMENTA 

 

 - licenca ekipe izdata od komesara takmičenja (u licenci ekipe moraju biti navedeni svi igrači koji će 

nastupati za ekipu u toku takmičenja bez obzira na uzrasnu kategoriju, igrač niţe uzrasne kategorije ima 

pravo nastupa samo ako je upisan u licencu ekipe) 

- listu igrača koji nastupaju na utakmici 

- licenca svakog igrača koji nastupa na utakmici 

- potvrda o izvršenom vaţećem lekarskom pregledu za svakog igrača koji nastupa na utakmici 

 - licenca trenera i pomoćnog trenera koji nastupaju na utakmici izdata od UKTKSS 

 - licenca za svakog od 5 pratioca ekipe koji nastupaju na utakmici (sluţbeni predstavnik, lekar, 

fizioterapeut i drugi) izdata od komesara takmičenja. 

 

 Delegat je odgovoran za kontrolu sve navedene dokumentacije. EKIPA, IGRAČ, TRENER, PRATILAC 

EKIPE koji ne ispunjavaju navedene uslove nemaju pravo nastupa na utakmici.  

 Na klupi ekipe NE MOŢE da sedi neko ko nema licencu. 

 

21. ČLANARINA KLUBOVA 
 

 Ĉlanarina klubova KSS je određena ODLUKOM Skupštine 28. Avgusta 2009.g. 

 

 Vrednost boda za period Septembar – Decembar 2011.g je odredjena u iznosu od 100,oo dinara, a za 

period Januar – April 2012.g će biti naknadno određena u Decembru 2011.g. 
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 Klubovi su duţni da uplatu članarine izvrše u sledećim rokovima: 

- do PETKA 23. SEPTEMBRA 2011.g. /PRE POCETKA TAKMIĈENJA/ izvrše uplatu prve polovine ukupnog iznosa 

godišnje članarine kluba 

- do PETKA 03. FEBRUARA 2012.g. druge polovine 

 

NE IZVRŠAVANJE OBAVEZE UPLATE ČLANARINE U PROPISANIM ROKOVIMA NARUŠAVA 

REGULARNOST TAKMIČENJA. 

OBAVEZA KOMESARA TAKMIČENJA JE DA STRIKTNO PRIMENJUJE NAVEDENE ODREDBE I 

ROKOVE UPLATE . 

 

Prema klubu koji ne izvrši uplatu u navedenim rokovima se primenjuju odredbe Pravilnika o takmičenju 

KSS, član 29, i PROPOZICIJA TAKMICENJA, Finansijske odredbe. 

 

PRAVILNIK O TAKMIĈENJU KSS, ĈLAN 29 

 Klub koji ne izmiri svoje finansijske obaveze (članarina, kazne, drugo) prema Košarkaškom savezu Srbije,  

Regionalnom košarkaškom savezu ili organu koji vodi takmičenje, u datom roku ili u roku od trideset dana po 

završetku takmičenja, biće suspendovan. 

 

 Suspendovani klub gubi status aktivnog kluba (nema pravo učešća u tekućim i narednim takmičenjima, gubi 

utakmice sluţbenim rezultatom zbog čega moţe biti isključen iz takmičenja, nema pravo na korišćenje prelaznih 

rokova, nema pravo na prvu registraciju i preregistraciju igrača, nema pravo na licenciranje igrača, trenera i 

pratilaca ekipe, nema pravo na pripajanje, spajanje i podelu kluba, nema pravo na zamenu ranga, nema pravo na 

vršenje bilo kakvih aktivnosti) 

 

PROPOZICIJE TAKMIĈENJA, FINANSIJSKE ODREDBE 

U slučaju da klub ne izvrši uplatu u datom roku,  komesar klubu izriče suspenziju, ukoliko klub nakon 

izrečene suspenzije ne izvrši uplatu naredna utakmica nakon izrečene suspenzije neće biti registrovana 

postignutim rezultatom, klub je duţan da najkasnije do 48 sati nakon te utakmice izvrši uplatu, ukoliko klub to ne 

učini ta utakmica će biti registrovana sluţbenim rezultatom 20:0 za protivnika i klub dobija nula bodova u plasmanu 

za tu utakmicu. 

Ukoliko klub ni tada ne izvrši uplatu postupak se ponavlja za narednu utakmicu. 

Klub koji izgubi dve utakmice sluţbenim rezultatom se kaţnjava po Praviniku o takmičenju, član 35 /klub 

se isključuje iz takmičenja ukoliko u toku sezone izgubi dve utakmice sluţbenim rezultatom/. 

 

NAPOMENE 

MK klub koji ima muške i ţenske ekipe plaća samo jednu članarinu. 

Seniorski muški klub koji ima MK ţensku ekipu, ili obrnuto, plaća samo jednu članarinu /za seniorski klub/. 

 

22. LISTA SLUŢBENIH LICA 

 

 Listu sluzbenih lica (delegati, sudije) za MK takmičenja KSS/RKS određuje KOMISIJA ZA TAKMICENJE 

KSS. 

 Obaveza je sluţbenih lica (delegati, sudije) sa lista seniorskih liga KSS da budu sudije/delegati na MK 

takmičenjima.  

 

23. OSTALO 

 

Druge odluke u vezi MK takmicenja ce biti donete u narednom periodu. 

 

 

 

 

KOMISIJA ZA TAKMICENJE KSS 

BRANKO LOZANOV 

 

 


